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Knjigu je napisao svećenik, otac Paul O'Sullivan. Kroz ovu svoju knjigu htio nam je pokazati
kako su anđeli svuda oko nas, kako nam žele pomoći a opisao je razne situacije iz prošlosti
kako su anđeli pomogli ljudima bezbroj puta. 

  

U knjizi pojašnjava kako se ljubav koju anđeli gaje prema nama može usporediti samo s
majčinskom ljubavlju prema djetetu. Svojom nadmoćnom snagom i inteligencijom voljni su
spriječiti nezgode, utješiti nas, obraniti nas od đavolskih napada i pomoći nam u svim duhovnim
i svjetovnim stvarima.

  

U knjizi su opisana svjedočanstva i o svetim arkanđelima Mihaelu, Gabrielu i Rafaelu, kao i o
anđeoskom djelovanju u životima svetaca kao što su Toma Akvinski, sveta Agneza, sveti
Dominik, sveta Ruža Limska, sveti Franjo Asiški i mnogi drugi.
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Tko god želi učvrstiti svoju vjeru u anđele i njihovo svakodnevno djelovanje u našim životima u
ovoj knjizi pronaći će tu snagu i potvrdu.
Knjiga nije osobno svjedočanstvo pisca ali je izvanredna priprema za čitanje svjedočanstava
onih kojima su anđeli dio života a da oni to mogu spoznati.

  

Meni je upravo za to poslužila.

  

  

  

Evo nekoliko odlomaka iz knjige:

  

''U otkrivenjima svete Brigite čitamo: ''Jednoga dana, kada sam služila pri svetoj žrtvi,
ugledala sam nebrojeno mnoštvo svetih anđela kako silaze s neba i okupljaju se oko
oltara, promatrajući svećenika. Pjevali su nebeske hvalospjeve koji su ushitili moje srce;
činilo se da samo nebo promatra veliku žrtvu. Pa ipak, mi sirota, slijepa i jadna stvorenja
služimo na misi s tako malo ljubavi, slasti i poštovanja!''

  

O, kada bi Bog otvorio naše oči, kakva sve čudesa ne bismo vidjeli!

  

Kada bi blaženi Henrik Suzon, sveti dominikanac, govorio misu, anđeli su se u vidljivom
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obliku okupljali oko oltara, a neki su u zanosu ljubavi dolazili posve blizu njemu.

  

Ovo se događa na svakoj misi, premda mi to ne vidimo.

  

  

RAZMIŠLJAJU  LI  KATOLICI  IKADA  O  OVOJ  ZADIVLJUJUĆOJ  ISTINI,  NAIME, 
DA  NA  MISI  MOLE  OKRUŽENI  TISUĆAMA  BOŽJIH  ANĐELA?''

  

  

ILI…

  

''Anđeli nam posebno pomažu u važnim događajima naših života. Veliko mnoštvo
muškaraca i žena pozvano je u bračno stanje. Ne postoji ništa što bi za njih bilo od veće 
važnosti od sretna braka; ništa što uništava i razara njihove živote kao nesretan brak.
Dragim je anđelima više stalo do toga da njihovi štićenici postignu ovu veliku milost,
negoli što je do toga stalo njihovu ocu ili majci, pa čak i samu štićeniku.

  

KOLIKO  BI  SRETNIH  BRAKOVA  BILO  KADA  BI  MLADIĆI  I  DJEVOJKE 
ISKRENO  PREKLINJALI  SVOJE  ANĐELE  DA  IZMOLE  ZA  NJIH  OVAJ 
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BLAGOSLOV.  DAKLE,  ONI KOJI  ŽELE  SRETAN  BRAK  TREBAJU  ŽARKO 
MOLITI  SVOJE  NAĐELE  ZA  OVU  MILOST.  OD  NJIH  IM  NITKO  NE  MOŽE 
BOLJE  OSIGURATI  OVAJ  BLAGOSLOV.

  

Čitamo o tome  kako  je sveti Rafael Tobiji stekao prekrasnu, krjeposnu i bogatu
suprugu.  NAŠ  ANĐEO  TO  ISTO  MOŽE  NAPRAVITI  I  ZA   NAS.''

  

  

ILI…

  

''OBRATI  POZORNOST,  DRAGI  ČITATELJU,  DA  ANĐELI  DOLAZE  U  POMOĆ 
APOSTOLIMA  KAO  ODGOVOR  NA  NJIHOVU  ŽARKU  MOLITVU.  ČESTO  NE 
PRIMAMO  ANĐEOSKU  POMOĆ  JEDNOSTAVNO  ZATO  ŠTO  NE  MOLIMO.  U 
SVIM  NAŠIM  POTREBAMA  TREBAMO  GORLJIVO  MOLITI  ANĐELE  I  PRIMIT 
ĆEMO  NJIHOVU  ''SVEMOGUĆU''  POMOĆ.''

  

  

Knjiga obiluje, zapravo od toga se i sastoji, obiljem svjedočanstava svetaca, blaženika, obični
ljudi o anđelima i njihovom djelovanju u našim životima.
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Ako imate dosta vjere i želite još u njoj rasti, obavezno pročitajte ovu knjigu.

  

Ja sam ju kupio u knjižari  VERBUM ali vjerujem da ju imaju i druge katoličke knjižare.

  

 5 / 5


